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Tous les calculs doivent apparaitre sur la feuille.

1. Rappeler la définition des suites adjacentes, ainsi que le principal théorème qui leur est attaché.

2. Donner un équivalent simple de un =
3
√
n+ 2 lnn

e−n + 6n+ 1
, et de vn =

√
n6 + n4 + n2

en2+3
ln

(
n3 + 2

n3

)
.

3. On définit une suite (un) par l’équation un = ln

(
n

n+ 1

)
(lorsque n > 1). Déterminer le signe

de un, puis la monotonie de la suite, et enfin sa limite. On pose ensuite Sn =
k=n∑
k=1

uk. Calculer

Sn et déterminer la limite éventuelle de la suite (Sn).

4. Soit (un) une suite telle que u0 ∈]0; 1[ et ∀n ∈ N, un+1 = un(1− un).
• Montrer que, ∀n ∈ N, un ∈]0; 1[.
• Déterminer la monotonie de la suite. En déduire sa convergence.
• En passant à la limite dans la relation de récurrence définissant (un), déterminer la limite

de la suite.
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